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開会の日時

年月日 令和３年７月１日 木曜日

開 会 午後６時14分

散 会 午後６時24分

場 所

第２委員会室

議 題

１ 審査日程について

２ 視察調査日程について（追加議題）

出 席 委 員

委 員 長 瑞慶覧 功 君

副 委 員 長 下 地 康 教 君

委 員 座 波 一 君

委 員 呉 屋 宏 君

委 員 照 屋 守 之 君

委 員 玉 城 健一郎 君

委 員 島 袋 恵 祐 君

委 員 比 嘉 瑞 己 君

委 員 崎 山 嗣 幸 君

委 員 新 垣 光 栄 君

委 員 次呂久 成 崇 君

委 員 金 城 勉 君
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委員外議員 なし

○瑞慶覧功委員長 ただいまから、土木環境委員会を開会いたします。

６月15日の会議において、上里善清委員が本委員会から経済労働委員会委員

に、崎山嗣幸委員が経済労働委員会から本委員会委員に、それぞれ選任されま

したので御報告いたします。

委員席につきましては、ただいま御着席のとおりといたしますので、御了承

願います。

審査日程についてを議題といたします。

休憩いたします。

（休憩中に、審査日程について協議した結果、別添審査日程案のとおり

行うことで意見の一致を見た。）

○瑞慶覧功委員長 再開いたします。

お諮りいたします。

審査日程につきましては、案のとおり決することに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○瑞慶覧功委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

休憩いたします。

（休憩中に、本委員会所管事務調査事項港湾の整備事業についてに係る

視察調査日程について議題に追加するか協議した結果、追加すること

で意見の一致を見た。）

○瑞慶覧功委員長 再開いたします。

本委員会所管事務調査事項港湾の整備事業についてに係る視察調査日程につ

いては、休憩中に御協議いたしましたとおり、議題に追加し、直ちに審査を行

いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○瑞慶覧功委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

○瑞慶覧功委員長 本委員会所管事務調査事項港湾の整備事業についてに係る

視察調査日程についてを議題といたします。

休憩いたします。

（休憩中に、視察調査日程について協議した結果、視察調査日程案のと

おり行うことで意見の一致を見た。）

○瑞慶覧功委員長 再開いたします。

お諮りいたします。

視察調査日程につきましては、休憩中に御協議いたしましたとおり決するこ

ととし、議長に対し委員派遣承認要求をしたいと存じますが、これに御異議あ

りませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○瑞慶覧功委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

なお、委員派遣の日程、場所、目的及び経費等の詳細な事項及びその手続に

つきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○瑞慶覧功委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

○瑞慶覧功委員長 休憩いたします。

（休憩中に、説明員の入替えについて、執行部の待機が長時間にわたる
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ことから、議会対応の負担を軽減するため、説明員の入替え時に10分

程度の休憩を入れることとし、次の部局が執務室から委員会室に移動

する時間を確保することを説明し、了承を得た。）

○瑞慶覧功委員長 再開いたします。

以上で、予定の議題は全て終了いたしました。

次回は、明 ７月２日 金曜日 午前10時から委員会を開きます。

委員の皆さん、大変御苦労さまでした。

本日の委員会は、これをもって散会いたします。
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沖縄県議会委員会条例第27条第１項の規定によりここに署名する。

委 員 長 瑞慶覧 功


